
 

Poštovani/a, 

 

Projektni tim PLANHEAT-a Vas s velikim zadovoljstvom poziva na sudjelovanje u prvom krugu 

treninga koji će biti organiziran 21.9.2017.g. 

 

PLANHEAT je trogodišnji projekt koji je započeo krajem 2016.g. Financiran je od strane Europske 

komisije u Okviru programa za istraživanje i inovacije Obzor 2020. Konačni cilj je razviti i validirati 

alat koji će pružiti podršku lokalnim vlastima i energetskim agencijama u razvoju, odabiru, 

simulaciji i usporedbi različitih nisko-ugljičnih i ekonomski isplativih scenarija za grijanje i hlađenje. 

Biti će jednostavan za korištenje, otvorenog koda (engl. open-source) i što je najvažnije, 

besplatan te lako dostupan.  

 

Tijekom projekta će se organizirati treninzi za krajnje korisnike kako bi se mogućnosti PLANHEAT 

alata maksimalno iskoristile. U sklopu treninga ćete saznati kako mapirati potrošnju toplinske 

energije, lokalne potencijale obnovljivih izvora energije i otpadne topline te kako razviti,  analizirati 

i usporediti alternativne scenarije proizvodnje energije. Ako želite da i Vaš grad postane zelen, 

energetski održiv i konkurentan, priključite se treninzima! 

 

Treninzi će biti podijeljeni u 4 dijela: 

 Trening modul 1: kako pronaći i prikupiti podatke potrebne za mapiranje potrošnje energije 

i potencijala obnovljivih izvora energije 

 Trening modul 2: kako mapirati te prikazati potrošnju energije i potencijale obnovljivih 

izvora energije koristeći podatke prikupljene u prvom modulu, odabir energetskih izvora 

koji su potencijalno tehnički i ekonomski isplativi  

 Trening modul 3: izrada i simulacija alternativnih scenarija proizvodnje energije za grijanje 

i hlađenje, analiza rezultata te odabir ekonomski isplativog i ekološki održivog rješenja 

 Trening modul 4: kako koristiti konačnu verziju PLANHEAT alata koja istovremeno ima 

mogućnosti mapiranja, planiranja, simulacije i analize alternativnih scenarija za grijanje i 

hlađenje 

  

Prvi krug treninga će biti održan 21.9.2017.g. i obuhvaćati će teme prvoga modula. Trajati će 

2 sata i biti će izveden kao video-trening uživo na hrvatskom jeziku. Prijava je jednostavna, 

samo se javite na mail: hrvoje.dorotic@fsb.hr. Broj mjesta je neograničen i može se prijaviti 

više ljudi iz istoga grada.  

  

Za dodatne informacije posjetite PLANHEAT web stranicu: http://planheat.eu/ ili nas pratite na 

društvenim mrežama https://twitter.com/PlanheatProject. Ako imate bilo kakve pitanje slobodno 

nas kontaktirajte na mail: hrvoje.dorotic@fsb.hr  

 

Srdačan pozdrav 

 

Vaš PLANHEAT tim 
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